
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Житомирського фахового 

коледжу культури і мистецтв імені Івана Огієнка Житомирської обласної 

ради 

 

22 червня 2026 року                                м. Житомир 

 

Мета моніторингового візиту:  

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Юзепчук Вероніка Олександрівна, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Соціального педагога гуртожитку Житомирського фахового коледжу культури 

і мистецтв імені Івана Огієнка Дацун Валентини Вікторівни. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва обʼєкта моніторингу – МТП на базі гуртожитку Житомирського 

фахового коледжу культури і мистецтв імені Івана Огієнка Житомирської обласної 

ради. 

Повна адреса обʼєкта моніторингу – вул. Ріхтера, буд. 22А, м. Житомир. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) обʼєкту моніторингу – Житомирський фаховий 

коледж культури і мистецтв імені Івана Огієнка. 

На час проведення моніторингового візиту об’єкт внесено до переліку МТП, 

що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит проводився 27.02.2023.  

За результатами попереднього моніторингового візиту рекомендації були 

відсутні. 
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Розташування:  

У пішій доступності від гуртожитку знаходяться навчальні заклади, лікарня, й 

зупинка громадського транспорту. 

 

Наповненість: 

Загальна місткість гуртожитку – 281 місць, потужність МТП – 16 місць. ВПО 

проживають на 3 поверсі.  

Наразі в МТП мешкає 9 ВПО, з яких 3 жінки, 2 чоловіків та 4 дитини. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання: 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція):  

У закладі наявне централізоване опалення. Альтернативні варіанти опалення 

(обігрівачі) відсутні. Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, 

гаряча вода завдяки наявності бойлерів. Гаряча вода на кухні відсутня. 

Електропостачання централізоване. 

 

Харчування: 

У МТП передбачена окрема кухонна кімната. Кухонну кімнату оснащено 

однією електричною плитою для приготування їжі. Іншої загальнодоступної 

техніки не виявлено. Окремо у житлових кімнатах розташовано холодильник. 

Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, 

придбані за власні кошти. 

 

Санітарія та гігієна:  

У МТП розташовані душові кімнати (окремі для жінок і чоловіків) та вбиральні 

(загальні). У закладі є пральна машинка, за послугу прання ВПО вимушені 

сплачувати кошти (50 грн одне прання). 

Протипожежна безпека: 

У приміщенні МТП наявні вогнегасники, план евакуації. 

 

 

 

 

Укриття: 

У пішій доступності наявне укриття (до 300 м.). 
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Безбар’єрність:  

У гуртожитку відсутні будь-які умови для осіб з інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах:  

ВПО в кімнатах проживають сім’ями, усі необхідні меблі в наявності (столи, 

шафи, тумби, ліжка). Вікна в кімнатах з дерев'яними рамами, на що скаржаться 

переселенці. 

Дозвілля:  
У закладі відсутнє приміщення для дозвілля. 

Освіта  

У приміщенні МТП проживає четверо дітей, які навчаються у житомирських 

ліцеях. 

Працевлаштування 

Більшість осіб з-поміж ВПО працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту.  

Під час особистого спілкування із мешканцем МТП із числа ВПО, вдалося 

дізнатися, що особи вимушені сплачувати за послуги прання. Також переселенці 

скаржилися на стан вікон. 

 

Правопросвітницькі заходи 

Проведено інформування для мешканців з числа ВПО щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини. 

 

Загальні потреби МТП: 

Озвучено про потребу у забезпеченні осіб із числа ВПО додатковую технікою, 

зокрема: мікрохвилькою, холодильниками. Також є необхідність в засобах 

особистої гігієни та продуктах харчування. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській 

обласній військовій адміністрації: 

1. провести перевірку щодо правомірності стягнення з внутрішньо переміщених 

осіб коштів за послуги з прання. У разі виявлення порушень вжити заходів 

щодо їх усунення та притягнення винних осіб до відповідальності.  

2. Розглянути спільно з благодійними організаціями та фондами питання щодо 

забезпечення внутрішньо переміщених осіб необхідною побутовою технікою, 

зокрема мікрохвильовими печами, холодильниками та пральними машинами. 
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3. Забезпечити облаштування пандуса при вхідній групі будівлі відповідно до 

вимог доступності для маломобільних груп населення. 

 

Головний спеціаліст  

Відділу сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини      Вероніка ЮЗЕПЧУК 

 

 

 

 

 


